PactBop D2 rotoBsat B cootrBercTBUM ¢ ODC «PacTBOpbl M KHUIKUE
pa3BeIcHHUS TOMEOITaTHICCKUE) ¢ UCTIOIB30BAHUEM CITHpTA 3TUI0OBOTO 15 % (M/M).
[Tocnenyrouue pasBeAeHUs] TOTOBIT C MCIOJIB30BAHUEM cCIUpTa 3TUiIoBOro 43 %
(M/m).

Tputypauun roToBAT B  coorBeTcTBUU ¢ ODPC  «Tpurypauu
TOMEOINAaTUYECKHUE)» C YUETOM COJIEp KaHUs BIaru B UCXOJAHON CyOCTaHIIMH.

Onucanmue

PactBop D2 — mpo3paunas, 6ecriBeTHas )KUJIKOCTb.

Tputypanus D1 — nopomiok 6enoro nsera.

Hopnunnocts. PactBop D2 wnm pactBop 1,0 r tpurypauuun D1 B 10 mn
BOJIbI JIOJDKHBI JIaBaTh peakuuu MomMHHOCTH cyOctanuu (ODC «OOmue
pEaKIMU Ha MOJJIMHHOCTHY).

ILmorHocty pacrBopa. Ot 0,984 no 0,986. B coorBerctBUM ¢ ODC
«IInoTHOCTHY.

IIpo3paunocts. PactBop D2 pomken Obith mpospaudbsiM  (ODC
«IIpo3payHOCTb U CTENEHb MYTHOCTH KUJKOCTEN) )

[BeTrHocTh. PactBop D2 momken Obith OecriBeTHbIM (ODPC «CremneHb
OKPACKH KUKOCTEH», METOJ 2).

MuxkpooOuosorudeckasi yucrora. B coorserctBun ¢ tpedoBanusimu ODOC

«MHuKpOOHOJIOrHYecKasi YUCTOTa».

KosunuyecTBeHHOE onpeaesieHue

10,0 r (Tounas HaBecka) pacTBopa D2 paszBomsar 40 ma Boxabl wiu 1,01
(tounast HaBecka) Tpurypauun D1 pactBopsitor B 50 Mi1 BOJBI (MCTIBITYEMbIN
pacTBop).

MeTton, mNpuUBEACHHBIA I CyOCTaHIIMM, HO UCHOJB3yS METHIIOBOTO
OpaHXEBOTO CMEIIaHHBIH pacTBOp B KadecTBe umHaukaropa u 0,1 M pactBop
HaTpus ruapokcuaa. [IpomeiBatoT katnoHOOOMeHHYIO0 MOy 100 M1 BOJIBI.

1 M 0,1 M pactBopa Hatpus rugapokcuaa coorBerctpyet 7,10 mr Na,SOy.

XpaHeHue. B I7I0THO 3aKpBITOM YITAKOBKE.
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